
Жилищное строительство

На территории Новосибирской области по данным Новосибирскстата за январь-июль 2023 года введено в эксплуатацию **1,784 млн.кв.м жилья**, что составляет 141,1 % к аналогичному периоду 2022 года.

Структура введенного в эксплуатацию жилья выглядит следующим образом:

- 70 % от общего объёма ввода приходится на долю многоквартирного жилья, что в абсолютном выражении составляет **1,247 млн.кв.м;**

- 30 % от общего объёма приходится на долю индивидуального жилищного строительства, что в абсолютном выражении составляет **0,537 млн.кв.м.**